

## 《新神榜:哪吒重生》

## 说粤语的哪吒大年初一驾到

动画电影《新神榜:哪吒重生》曝光粤语版预告,并公布影片粤语版将于大年初一同步上映。“新哪吒”李云祥、面具人、东海龙王在粤语配音下越发性格鲜明,人物关系亦扑朔迷离。

■新快报记者 聂青



在《新神榜:哪吒重生》粤语版预告片中,众神仙韵味十足的粤语发音引发极度舒适。“新哪吒”李云祥颇具现代靓仔气质,从外形到语言均与传统的孩童哪吒拉开差距,令人耳目一新。面具人语速颇快,粤语特有多音节使其说话越发抑扬顿挫,传达出角色略带神经质的“怪咖”属性。龙王的霸气狠毒也一览无余,“铲除佢”“帮我做嘢”等台词极具黑帮大佬气质,与其东海龙族大家长兼东海市大财阀的身份

不谋而合。

《新神榜:哪吒重生》粤语配音版将于大年初一同步公映,其作为市面上很罕见的有粤语配音版的影片,无疑满足了很多观众的不同观影需求,让粤语地区观众倍添亲切感之余,更解锁了另一番风味。据悉,粤语版开场的东海市平民区段落就有对《功夫》的致敬,而东海龙王的诸多对白也极具燃点,令人不禁联想到《大话西游》决战戏份中的牛魔王。

除此之外,影片突出的动作类型与炫酷的东方风潮,看点十足。片中动作场面颇为丰富,不仅有“神仙打架”特有的法术对决,亦有充满真人动作电影范的激烈追车及拳脚战斗,且不乏“上天入海”的宏大场面。导演赵霁表示,动画可以承载更多天马行空的想象力,不只在于打造一个恢弘的世界,很多真人电影难以实现的高燃动作场面,亦能通过更独特的机位、更震撼的视听表现得酣畅淋漓。

## 《正青春》四位职场女性的奋斗故事

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《正青春》目前正在东方卫视热播,该剧描绘当代青年都市职场,聚焦于每一个在职场上奋斗的女性都可能遭遇过的现实处境与问题。剧中,吴谨言、殷桃、左小青、刘敏涛再现职场女性多维魅力。

《正青春》扎根现实,以职场为题,描写以章小鱼(吴谨言饰)、林睿(殷桃饰)、方静(左小青饰)、舒婉婷(刘敏涛饰)为代表的女性在职场中彼此交锋却又相互扶持,拼搏奋斗后携手共赢的励志历程。着重讲述职场生活中女性遇到的重重困境与自我价值追寻,也勾勒出了一幅当代职场女性浮世绘——吴谨言象征着不惧挑战、携手突破职场桎梏的95后;殷桃反映出职业女性在事业上的规划与追求,不惧艰难挑战,只信天道酬勤的职场竞争法则;左小青则多



了几分从容,将柔韧大方、上善若水的职场哲学展现得淋漓尽致;而刘敏涛象征着高位领导者对职场生态和人情世故的精准把控。

作为一部描绘当代青年都市职场题材的电视剧,《正青春》呈现职场女性

为打破职场偏见、挣脱职场桎梏而做出“不被定义”“拒绝标签”的人生态度,以治愈视角解构女性职场困境。剧中,她们如同现实职场中普通的大多数,在品尝生活的酸甜苦辣后,在面对、接受现实的过程中,逐渐成长和成熟。



## 亚冠今日分组抽签 广州恒大将以“广州队”出战

新快报讯 记者高京报道 2021赛季亚冠联赛的小组赛分组抽签仪式将在今天下午4时30分举行,中超各队的命运就将正式揭晓。与以往不同的是,今年广州恒大将以“广州队”这一新队名出战亚冠联赛,根据亚足联的分档,广州队身处第二档之中。

根据去年的战绩,本赛季代表中超出战亚冠的球队分别为江苏队、广州队、山东泰山队和北京国安队(需通过附加赛才能晋级)。目前,广州队的冬训已开启,球队正在为新赛季展开备战。

据了解,今年是亚冠扩军后的首个

赛季,约旦职业联赛冠军阿尔维达特、印度联赛FC果阿以及两次夺得亚足联杯亚军的塔吉克斯坦球队伊提洛尔将代表西亚首次亮相亚冠赛场。而来自菲律宾的联合城市、新加坡的淡滨尼流浪者和越南的电讯体工将代表东亚出战。

据悉,本赛季共有40支球队参加亚冠小组赛,其中东亚区和西亚区各有20支球队。每个分区共分为5个小组,其中5个小组的头名以及3个成绩最好的小组第二名将获得小组出线的资格。

今年,亚冠联赛的小组分档规则是根据亚足联协会会员技术积分的顺位依

次排定的。其中,广州队身处第二档之中,而江苏队和山东泰山队则位列第一档,中超也是东亚区唯一一个拥有两支第一档球队的联赛。另外需要通过附加赛才能获得小组赛参赛资格的北京国安被分在第四档。

就在不久前,亚足联公布了新赛季的亚冠赛程,赛事的预选赛将在4月7日打响,而附加赛则在4月14日举行。小组赛阶段的比赛都将以赛会制的方式进行。东亚区的具体比赛地点尚未确定。

另外,亚冠八分之一决赛和四分之一决赛都将在9月举行,赛事将采用单

朱辉宇成

“最强脑王”大热门

新快报讯 记者梁燕芬报道 益智综艺《最强大脑》正在江苏卫视热播,选手们直面风险赛制带来的挑战,在绝境之中反倒是激发出前所未有的“求生欲”,贡献了属于脑力与智慧的高光时刻。近期节目中,朱辉宇、蔡洋洋一如既往的稳定,成为“最强脑王”热门人选。

节目中,《最强大脑》赛道“脑力天梯榜”的设置,激发选手们的潜力,据悉,赛道C中最高可获得22分,赛道B最高可获得44分,而赛道A最高可获得88分……如此巨大的分差,足以让选手们“搏一搏,飞机变摩托”。而最近一场比赛的走势,也与导师攸佳宁预想的相差无几,原本处于榜单末端的李礼、花圣轩在赛道A中分别取得了第二名和第四名的好成绩,获得80分和64分,一跃从第三榜的末端进入第一榜“安全区”,成为本轮风险赛制的最大赢家。李礼虽然已经逃出生天,依然心有余悸。初生牛犊不怕虎的花圣轩,也赢得了证明自己的机会,“我只要做了,我就能保证对!”

除了“黑马”本色让人眼前一亮之外,蔡洋洋和朱辉宇两位高人气选手的稳定发挥,同样令人折服。来自北京大学的朱辉宇,则以自己的超强实力,成为了观众眼中“脑王”的最大热门人选。朱辉宇完全可以选择更加有把握的中、低风险区,以避开高风险区更激烈的比拼。但是,字典里从来没有“退缩”二字的朱辉宇,还是毅然决然选择了收益和风险最高的赛道,似乎只为和自己较劲。而最后的结果,则证明了他绝非盲目自信。在“宫殿狂想”挑战项目中,他以15分29秒98的成绩拔得头筹,摘下88分从而在天梯榜单上一骑绝尘。



场淘汰制。进入半决赛后,比赛则改成两回合制,而最终的决赛将在11月21日和27日举行。

## 2021亚冠联赛东亚区分档一览

一档:江苏队、川崎前锋、全北现代、BG巴吞联、山东泰山

二档:大阪钢巴、蔚山现代、泰国港口、广州队、名古屋虎鲸

三档:联合城市、香港杰志、电讯体工、柔佛DT、淡滨尼流浪者

四档:悉尼FC、资格赛球队、资格赛球队、资格赛球队、资格赛球队